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Уважаемые руководители!
Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского  муниципального района  Волгоградской области на основании письма ГКУ «Центр развития и организационно-аналитического сопровождения образования Волгоградской области» от 15.12.2020 г. № 762 сообщает о реализации Общенациональным союзом  некоммерческих организаций проекта «Мастерская профессий и навыков», призванного способствовать улучшению качества профориеннтационной деятельности государственных учебных заведений от начальных до старших классов (далее – проект).
Цель проекта – создание в субъектах РФ и муниципалитетах инфраструктуры интерактивной среды для детей, которая поможет обрести им необходимые личностные умения для повышения успеваемости, будет способствовать развитию талантов и обретению знаний о профессиях своего родного города, региона.
Описание проекта и форма регистрации доступны посылке: https://rosnko.ru/kidburg.
В рамках реализации проекта планируется проведение вебинаров: 14.01.2021, 18.02.2021 в 12:00 по МСК.
Необходимо образовательным организациям приять участие в проекте и предоставить информацию об участии (скрин подтвержденной регистрации) на адрес электронной почты urypsk200@mail.ru Шурыгиной Е.В. в срок до 13 января 2021г. и до 17.02.2021г.



Начальник отдела образования,
опеки и попечительства администрации 
Урюпинского муниципального района                                                                 И.А.Воронина



 Исп. Шурыгина Е.В.,
тел.(84442) 4-02-93 

