Анализ  работы  методического  объединения  

учителей  технологии
Прошедший  учебный  год 2020-2021 МО  работало  над  темой:  «Профессиональная компетентность педагога – важнейшая задача повышения качества образования»
      В  соответствии  с  этим   перед  МО  ставились  следующие  задачи: 

- создание  оптимальных  условий  для  развития  личности  каждого  учащегося   в  различных  видах  деятельности  сообразно  с  его  способностями,  интересами,  возможностями,  а  также  потребностями  общества.

- включение  учащихся  в  реальные  производственно-экономические  отношения,  познание  ими  основ  маркетинга, менеджмента,  предпринимательства.

- знакомство  с ФГОСами  и другими нормативными документами по технологии. Поставленные  задачи  выполняются  почти  полностью. У учителей  наработан    опыт, накапливается  учебно-методическое  обеспечение (учебники, литература, тесты и др. материалы). Этому также способствовало прохождение  учителями  технологии  курсов по повышению  квалификации,  обмен опытом.  Интернет позволил педагогам быстро получать необходимую информацию, общаться между собой, обмениваться опытом.

  Коллектив учителей технологии района представлен:  педагогами имеющие высшее педагогическое образование и прошедшие переподготовку по профессии учитель технологии. 70( учителей имеют стаж свыше 25 лет. 28(  педагогов  имеют категории, один из них высшую. Один учитель получает высшее педагогическое образование заочно. 

За  прошедший  год  проведено  только два  заседания  методического  объединения ( из- за пандемии).  Заседания проводились дистанционно и к сожалению технически образование к ним не готово. Неудобно и учителям общаться в таком формате. Кто только видит, но не слышит, кто видит и слышит, но нет микрофона, сам не может сказать или задать вопрос. Неудобств  много. Думаю сейчас когда уже много учителей привито, можно провести заседания в очном формате. Тем более что появились ФГОС-3.

 На  заседаниях  рассматривались  вопросы  выполнения государственных  образовательных  стандартов   по  технологии,  выполнение учебных программ. Также  на  МО рассматривались условия проведения  олимпиады по технологии, готовились задания для проведения школьного уровня Всероссийской олимпиады по технологии. 

Несколько учителей присутствовали на семинаре в академии повышения квалификации  посвященному внедрению новой  программы  по технологии. После семинара провели обсуждение на МО.

Муниципальный  уровень Всероссийской олимпиады школьников по технологии в прошедшем учебном году проводился дистанционно и состоял из теста и творческого задания. Поэтому провести какой либо анализ работ учащихся не представляется возможным.
   Малый процент участия школ района в олимпиаде объясняется тем, что во многих школах предмет технология для учителей  не основной. Во многих школах района из учебного плана, несмотря на возможные варианты, предмет технологию убрали в 9-10 классах. Предмета нет, олимпиада и другие мероприятия есть. Желательно рассмотреть наличие хотя бы по одному часу в 9-11 классах.   Рассматриваемые  на  заседаниях   вопросы  помогли  учителям  более  плодотворно  решать  поставленные  перед  ними  задачи.

Основная  форма  работы  с  педагогическими  кадрами  -  участие  в  заседаниях  МО.  В  межсекционный  период  учителя  общаются  по  телефону, посредством  Интернета,  во  время  личных  встреч, с помощью электронной почты. Педагоги  обмениваются  учебно-методической  литературой,  пособиями,  программами,  тестами,  разработками  различных  мероприятий  по  предмету.

Во  многих  школах  учителями  ведётся  внеклассная  работа  по  предмету: в  форме  кружков. Все меньше учащихся принимают участие в различных конкурсах и выставках со своими изделиями. Обучающиеся школ района принимали участие  в таких конкурсах как: «Цветочная мозаика» , «Диво-дивное»,   «Зеркало природы»,  «Пасхальное яйцо», «Звезда Спасения», «Листая Страницы войны» и др.     

Наибольшую озабоченность вызывает у учителей материальная база школьных мастерских, которая много лет практически не обновляется.  
  В  общем,  работу  методического  объединения    учителей  технологии  можно  признать  удовлетворительной,  хотя  ещё  есть  над  чем  работать  и  в  следующем  учебном  году.  

Необходимо в соответствии с Концепцией по технологии  вводить уроки профориентации  хотя бы для 9-11  классов. Учащиеся не готовы самостоятельно определиться с выбором профессии. Очень необходим в школе предмет «Черчение», у обучающихся практически отсутствуют навыки графической работы. При введении курса «Индивидуальный проект» в 10-11 классах, без черчения учащимся сложно.

  Необходимо  привлекать  большее участие, как школ, так и детей для участия в конкурсах, в олимпиаде  по технологии.

 Проводить работу с учителями в плане аттестации на категории и повышения квалификации на различных курсах.

