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Отчет о работе отдела образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района за 2020 год
Важнейшим показателем состояния системы образования в районе является доступность получения качественного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и степень их развития.

Образовательное пространство Урюпинского муниципального района в 2020 году представлено 1 лицеем, 13 средними школами и 6 филиалами с общей численностью обучающихся 2049 человек.
Дошкольное образование представлено 4 детскими садами и 15 дошкольными группами, функционирующими на базе школ. Общее количество воспитанников составляет 409 детей. Охват детей всеми формами дошкольного образования в районе составляет 42%.
На территории Урюпинского муниципального района функционируют организации дополнительного образования: МКОУ ДОД «Центр детского творчества и работы с молодежью», МКОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа», занятость детей в 2020 году - 530 воспитанников. 
Дошкольное образование

Работает система электронной очереди записи детей в дошкольные образовательные организации. В настоящее время в базе электронной очереди числится 62 детей от 0 месяцев до 3 лет, 12 детей от 3 до 7 лет для получения места в дошкольное образовательное учреждение. В июне 2020 года решением комиссии по комплектованию места в детских садах и дошкольных группах предоставлены 52 воспитанникам. 

Организация питания в детских садах и дошкольных группах осуществляется за счет родительских средств (родительская плата) и средств бюджета Урюпинского муниципального района. В соответствии со ст.65 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установлена родительская плата за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных организациях и дошкольных группах общеобразовательных организаций Урюпинского муниципального района. Согласно пункту 3 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» за присмотр и уход за детьми – инвалидами, детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией родительская плата не взимается. Размер родительской платы составляет 60 рублей в день на ребенка. Родительская плата используется для организации питания воспитанников и организации хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечения соблюдения личной гигиены и режима дня. В 2020 году на организацию питания в детских садах из бюджета Урюпинского муниципального района  израсходовано около 871,651 тысяч рублей.
В 2020 году 117 детей из многодетных семей освобождены на 50% от родительской оплаты. Освобождены от платы за содержание детей в детских садах родители (законные представители) детей-инвалидов, детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – таких у нас 5 детей. Родители 97 детей получили компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за ребенком. 

Основное образование
Пандемия новой коронавирусной инфекции COVID-19 резко поменяла привычный ритм школьной жизни и внесла свои коррективы в работу образовательных организаций в 2020 году, несмотря на это на территории Урюпинского муниципального района продолжалась реализация шести региональных проектов:

«Учитель будущего»;

«Современная школа»;

«Успех каждого ребенка»;

«Социальная активность»

«Цифровая образовательная среда»;

«Поддержка семей, имеющих детей».
Проект «Учитель будущего». Решающим фактором обеспечения современного качества образования, несомненно, является высокий уровень профессионального мастерства педагогов и руководителей образовательных учреждений. 

Профессиональная компетентность педагога зависит от различных свойств личности, а психологической основой компетентности является готовность к постоянному повышению своей квалификации, профессиональному развитию. Поэтому именно повышение компетентности и профессионализма педагога есть необходимое условие повышения качества, как педагогического процесса, так и качества образования в целом.

В школах района - 307 педагогических работников. Из  257 учителей  231 (89,9%) имеют высшее образование, 151 (58,7%) - квалификационные категории: 48 - высшую, 103 - первую. 
С целью выявления талантливых учителей, их поддержки и поощрения, повышения престижа учительской профессии, развития творческой деятельности педагогические работники Урюпинского муниципального района ежегодно участвуют в конкурсы профессионального мастерства. 
Педагог-психолог МБОУ Петровской СШ Неретина Надежда Валентиновна стала финалистом регионального конкурса профессионального мастерства «Лучший педагог-психолог года 2020».

Педагог дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества и работы с молодежью» Безбородова Надежда Николаевна приняла участие в областном конкурсе профессионального мастерства «Лучший педагог дополнительного образования 2020».  

В 2019-2020  учебном году по созданию условий для повышения профессионального мастерства руководящих и педагогических работников, развитию форм поощрения работников образования педагоги района были награждены отраслевыми наградами и почетными грамотами 24 педагога.
Важной задачей в образовании остается построение оптимальных воспитательных практик. Воспитательная работа в школе сложна и многообразна: это воспитание в процессе обучения, воспитания в обществе и коллективе. Воспитательная работа в образовательных организациях постоянно находится в центре внимания.
В образовательных организациях района происходит обновление содержания воспитательной работы путём внедрения новых технологий, форм и методов воспитательной деятельности.

С 1 сентября 2020 года началось масштабное внедрение в образовательных организациях района примерной воспитательной программы. В центре примерной программы воспитания в соответствии с ФГОС общего образования находится личностное развитие обучающихся. Вместо разделения воспитательной работы по направлениям предлагается ее распределение по тем сферам совместной деятельности педагогов и школьников, которые реально организуются в школе. Программа станет ориентиром в разработке и реализации собственных программ в каждой школе.
Классный руководитель играл всегда очень важную роль в истории российской школы, ведь именно он имеет огромное влияние на становление личности школьников, раскрытие их творческого и интеллектуального потенциала.
С нового учебного года Правительством РФ введена специальная выплата в 5 тысяч рублей в месяц классным руководителям в школах. Оплата за осуществление классного руководства производится независимо от количества детей в классе и дополнительно к выплате за классное руководство, установленной в муниципалитете. На эти цели из регионального бюджета выделено …. тыс. рублей.
Проект «Современная школа». В рамках проекта «Современная школа» решаются три задачи: модернизация материально-технической базы, совершенствование педагогического состава и качественное наполнение содержания образования.
Важным направлением развития системы образования района остаётся создание условий для предоставления качественных услуг дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего и дополнительного образования детей, обеспечение доступности этих услуг для всех категорий обучающихся.
Первоочередной задачей является подготовка учебно-материальной базы учреждений в соответствии с современными требованиями охраны здоровья обучающихся и техники безопасности, а также восстановление работоспособности конструкций зданий, устранение и предотвращение аварий инженерных систем образовательных учреждений.
В 2020 году на выполнение ремонтных работ образовательных организаций направлено более 22 000,0 тыс. рублей из муниципального и регионального бюджетов. При подготовке к началу нового учебного года:
выполнен ремонт кровель в МБОУ Салтынской СШ и Горско-Урюпинском филиале МБОУ Добринского лицея;

заменены оконные блоки в Хоперопионерском детском саду «Тополек», МКОУ Котовской СШ, МБОУ Россошинской СШ, МБОУ Салтынской СШ и МБОУ Креповской СШ;

проведены мероприятия по благоустройству площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий в МБОУ Добринском лицее, МБОУ Петровской СШ и МБОУ Креповской СШ;

заменены осветительные приборы в МКОУ Котовской СШ, МКОУ Буденновской СШ и Вишняковском филиале МБОУ Михайловской СШ.

В сентябре 2020 года распахнул свои двери еще один Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе Добринского лицея. 

Одним из ключевых направлений управлением качества образования является обеспечение организации и проведения государственной итоговой аттестации, которая в 2020 году проходила в непростых условиях. Однако, несмотря на это государственная итоговая аттестация на территории района проведена на достойном организационно-технологическом уровне, без серьезных срывов и нарушений. 
В 2020 году основанием для выдачи аттестатов об основном общем образовании были сданное собеседование по русскому языку и успешно пройденная промежуточная аттестация, результаты которой признавались результатами государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.

Документы об окончании основного общего образования получили 207 обучающихся, из них 23 обучающихся получили аттестат с «отличием».

В государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в 2020 году  приняли участие 64 выпускника из 82. Аттестаты с отличием и медали к ним «За особые успехи в учении» получили 11 выпускников.

Рейтинг предметов ЕГЭ по выбору 2020 года: соответствует уровню 2019 года. По-прежнему при выборе предметов лидировали обществознание – 47,5%, физика – 25,9%, биология – 21,3%.
Качество учебных достижений выпускников района в 2019-2020 учебном году определяется через оценку качества уровня подготовки предметов по выбору. Стабильно высокие результаты в течение многих лет показывают выпускники МБОУ Россошинской СШ.
На сегодняшний день в Урюпинском муниципальном районе в единую систему оценки качества образования входят и ВПР.

В марте 2020 года в общеобразовательных организациях района обследовали образовательные достижения обучающихся 11 классов по предметам географии, биологии, истории.

Из-за пандемии коронавируса ВПР в 4-8 классах были перенесены с апреля на сентябрь и октябрь. ВПР проходили по следующим предметам: математике, русскому языку, окружающему миру, географии, истории, обществознанию, иностранному языку.
По результатам мониторинга можно сделать выводы, что у обучающихся школ района достаточно знаний, умений, навыков, компетенций и универсальных учебных действий.
В октябре 2020 года обучающиеся МКОУ Дьяконовской СШ и МБОУ Салтынской СШ приняли участие в Национальном исследовании качества образования по русскому языку. 
Существенную роль в оценке качества российского образования играют международные сравнительные исследования, результаты которых позволяют выявить особенности подготовки российских школьников по сравнению со школьниками других стран в части овладения важными и признанными на международном уровне компетенциями.

Наибольшую распространенность в мире в настоящий момент получили три исследования: TIMSS, PIRLS и PISA.
Международное исследование PISA проводится циклами раз в три года среди 15-летних школьников по всему миру. Новый цикл международного исследования пройдет в 2021 году, основное внимание в нем будет уделено математической грамотности, а в качестве дополнительного направления впервые будет исследоваться креативность мышления учащихся.
Волгоградская область принимала участие в региональной оценке по модели PISA в октябре 2020 года. В данных исследованиях приняли участие: МКОУ Котовская СШ, МБОУ Бубновская СШ, МБОУ Россошинская СШ и МБОУ Добринский лицей. 
Повышение качества образования, достижение новых образовательных результатов, соответствующих современным запросам личности, общества и государства – это главная цель введения ФГОС второго поколения.

Сегодня в условиях ФГОС общего образования обучается 91,7 % учащихся образовательных организаций района. С сентября 2020 года обучающиеся 10 классов школ района перешли на обучение по новым федеральным образовательным стандартам среднего общего образования. Одной из особенностей нового стандарта является профильный принцип образования.  В соответствии с новыми ФГОС образовательное учреждение предоставляет ученикам возможность формирования индивидуальных учебных планов, включающих обязательные учебные предметы и учебные предметы по выбору на базовом или углубленном уровне.  В учебном плане также обязательно предусмотрено выполнение обучающимися индивидуального проекта. 

В сфере нашей ответственности находятся дети, нуждающиеся в особой поддержке и внимании. Приоритетом для нас стала организация обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях по месту жительства ребенка.

Количество детей с ограниченными возможностями здоровья с каждым годом возрастает. В настоящее время в школах района обучается 28 детей – инвалидов и 33 ребенка с ОВЗ.
На базе МБОУ Добринского лицея, МБОУ Петровской СШ, МКОУ Дьяконовской СШ, МБОУ Креповской СШ, МКОУ Хоперской СШ, МБОУ Бубновской СШ, МКОУ Искровской СШ, МБОУ Салтынской СШ успешно реализуются адаптированные основные общеобразовательные программы разных категорий детей.
Кроме того, с ноября 2020 года реализовывается практика наставничества в МКОУ Дьяконовской СШ, МБОУ Креповской СШ, МБОУ Салтынской СШ и Добринском лицее, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися и привлечением представителей работодателей к этой деятельности. 
Результаты реализации проекта «Современная школа» окажут существенное влияние на модернизацию системы общего образования и повышение уровня качества общего образования в районе.
В целях максимально возможного удовлетворения образовательных запросов обучающихся образовательные организации района осуществляют организованную перевозку 629 школьников, что составляет 30,6 % от общего количества школьников.
Для перевозки детей используются 27 школьных автобусов, находящихся на балансе администрации Урюпинского муниципального района или образовательной организации. Автобусы оборудованы всеми необходимыми средствами, обеспечивающими комфорт и безопасность детей при перевозке: удобные сиденья, двусторонние ремни безопасности, стойка для фиксации школьных рюкзаков, тахограф, система «Глонасс».
Программа обновления школьных автобусов — часть большой комплексной работы по развитию системы образования Волгоградской области. Урюпинский муниципальный район получил два новых школьных автобуса марки ПАЗ на 22 посадочных места для  МКОУ Дьяконовской СШ и ГАЗ на 10 посадочных мест для Вишняковского филиала МБОУ Михайловской СШ. 
В марте 2020 года Владимир Путин подписал закон об обеспечении учащихся начальной школы бесплатным горячим питанием. Согласно данному закону, полный переход на предоставление бесплатного питания школы выполняют поэтапно начиная с 1 сентября 2020 года. В рамках поручения Президента Российской Федерации на организацию горячего питания дополнительно выделена субсидия из федерального бюджета  обучающимся  1-4 классов. С 1 сентября 2020 года все образовательные организации района перешли на аутсорсинг горячего питания. 

Организация питания в общеобразовательных организациях района осуществляется за счет средств бюджета Урюпинского муниципального района, областного бюджета и родительской платы. Охват школьников горячим питанием в 2020 году составляет 83%, 1399 человек (50%) получают бесплатное горячее питание.
В 2020  году из Федерального бюджета на организацию питания школьников 1-4 классов профинансировано 3477,3 тысяч рублей, из бюджета Урюпинского муниципального района – 1133,3 тысяч рублей из бюджета Волгоградской области на организацию питания школьников 5-11классов  профинансировано 3985,2 тысяч рублей, из бюджета Урюпинского муниципального района – 4146,1 тысяч рублей, за счет родительской платы – 1946,9 тыс. рублей.
Для организации горячего питания отремонтированы столовые в Горско-Урюпинском филиале МБОУ Добринского лицея и МКОУ Долговской СШ. На  эти цели выделено более 1 000,0 тыс. рублей из средств регионального и муниципального бюджетов. Также выделы средства из регионального бюджета на закупку мебели для обеденных залов для МБОУ Добринского лицея, МБОУ Салтынской СШ, МБОУ Россошинской СШ, МКОУ Котовской СШ, Вишняковского филиала МБОУ Михайловской СШ в размере 500 000 рублей.
Проект «Успех каждого ребенка». В районе сложилась многоуровневая система выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей, которая реализуется в рамках общего и дополнительного образования внеурочной деятельности. Накопленный опыт позволяет нам органично встроить свою работу по данному направлению регионального проекта «Успех каждого ребёнка».

Исполнение задачи осуществляется через олимпиадное движение, систему конкурсов, конференций, фестивалей и других мероприятий.

В 2020 году на школьном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 1315 учащихся 4-11 классов. 

На муниципальном этапе наблюдается незначительное снижение числа принявших участие. Несмотря на уменьшение количество участников муниципального этапа, возросло количество победителей и призеров на 3%  по сравнению с предыдущем учебным годом. 

В 2020 году хорошие результаты показали обучающиеся по литературе, русскому языку, биологии, географии, физической культуре, обществознанию.
На региональный этап всероссийской олимпиады школьников в 2019-2020 учебном году были приглашены 17 участников из  МБОУ Добринского лицея, МБОУ Россошинской СШ, МБОУ Петровской СШ и МКОУ Буденновской СШ. 

Обучающийся 10 класса МБОУ Буденновской СШ Лаптеев Дмитрий – победитель регионального этапа по биологии и призер по химии.  Самохина Алина, обучающаяся 9 класса МБОУ Петровской СШ, призер регионального этапа по биологии. 

Имеем хорошие результаты участия в международных, всероссийских, региональных и муниципальных конкурсах. В прошедшем учебном году в муниципальных конкурсах приняли участие более 719 учащихся школ района, победителями и призерами из которых стали более 300 детей. Участниками региональных конкурсов стали более 350 обучающихся, 123 из них стали победителями и призерами.

Финалистами XXIII Областного ежегодного конкурса юных журналистов «Острое перо» стали обучающиеся МБОУ Бубновской СШ, МБОУ Петровской СШ, МБОУ Креповской СШ и МКОУ Долговской СШ. 
Обучающийся 10 класса МБОУ Добринского лицея Сергей Муратов стал победителем сразу двух конкурсов: регионального «3D – моделирование и прототипирование» и Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия», где был награжден путевкой в Международный детский центр «Артек».  
Мы благодарим всех и от души желаем дальнейших побед!!!                            

Сегодня необходимо повысить доступность качественного дополнительного образования независимо от места жительства, социального статуса и доходов семьи. Одним из инструментов реализации этой задачи является персонифицированное финансирование.

С сентября 2019 года на базе Центра детского творчества и работы с молодежью создан муниципальный опорный центр дополнительного образования детей, где и реализуется модель персонифицированного финансирования. В 2020 году выдано 2639 сертификатов дополнительного образования для детей в возрасте от 5 до 18 лет. 195 детей охвачено сертификатами персонифицированного финансирования. 

В целях реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», национального проекта «Образование», а также с целью создания и обеспечения необходимых условий для личностного развития и творческого труда обучающихсяв 2020 году на территории района реализовывается мероприятие «Создание мест дополнительного образования», в рамках которого на базе МБОУ Добринского лицея  создаются дополнительные места. Лицей получил оборудование для дополнительных мест технической направленности.

В рамках дополнительного образования с 2016 года в образовательных организациях района реализуется программа по повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации. В новом 2020-2021 учебном году эта работа расширена новым модулем .

С 2020 года в образовательных организациях района для учащихся 4-11 классов проводятся занятия в рамках проекта «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» реализуемого Министерством финансов Российской Федерации совместно со Всемирным банком. Обучение основам финансовой грамотности ведется в рамках внеурочной деятельности, в качестве факультативного или элективного курса. 

В 2019-2020 учебном году ход  реализации проекта по финансовой грамотности позволил в каждой образовательной организации подготовить педагогов, обладающих достаточным уровнем квалификации для подготовки обучающихся, и привлечения новых ресурсов, обеспечивающих достижение качества образования. 

В прошедшем учебном  году обучение проводилось с применением дистанционных технологий. В качестве технического обеспечения использовались информационные ресурсы: портал «вашифинансы.рф», онлайн - игры и мобильные приложения, видеоролики, сайт FINGRAM34.RU.

В ходе регионального августовского педсовета, состоявшегося 28 августа 2020 года в рамках круглого стола «Партнерское взаимодействие в реализации образовательных проектов по повышению уровня финансовой грамотности» Центральным Банком России были отмечены высокие результаты муниципалитетов Волгоградской области по итогам весенней сессии. Образовательными организациями Урюпинского муниципального района были достигнуты 100% показали участия в онлайн - уроках.

В 2019-2020 учебном году велась работа 127 спортивных секций с охватом детей 1215 человек. Обучающиеся имели возможность заниматься баскетболом, волейболом, футболом, шахматами, лёгкой атлетикой, настольным теннисом, ОФП, подвижными играми, мини-футболом, гимнастикой, самбо, гандболом, туризмом и бадминтоном.

Обучающиеся школ района регулярно принимают активное участие в  Спартакиаде школьников, Президентских состязаниях, Президентских спортивных играх, Олимпиаде школьников по физической культуре, тестировании комплекса ГТО.

В зимнем Фестивале ГТО приняли участие 1163 человека, к сожалению, в связи с пандемией коронавируса летний Фестиваль ГТО перенесен на более поздний срок. По итогам тестирования золотыми знаками ГТО награждены  35 обучающихся.  По рейтингу реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Урюпинский муниципальный район занял 7 место из 32 муниципальных районов и 6 городских округов Волгоградской области.  

По итогам районной Спартакиады школьников МКОУ Буденновская СШ заняла 1 место, МБОУ Россошинская СШ – 2, МБОУ Добринский лицей – 3. 

В рамках зональных соревнований Спартакиады школьников сборная команда девушек стала призером в соревнованиях по баскетбол, команда юношей по волейболу. В областных соревнованиях по гандболу команда девушек заняла третье место.

Важным направлением является ранняя профориентация обучающихся. В проекте «Успех каждого ребенка» заложены также технологии для самоопределения и профессиональной ориентации обучающихся - Всероссийские открытые уроки на портале «ПроеКТОриЯ» и проект «Билет в будущее».

За прошедший учебный год на портале «ПроеКТОриЯ» зарегистрировались все образовательные организации, в течение года 64% обучающихся просмотрели открытые уроки. 
Проект «Билет в будущее» инициирован Президентом страны для помощи ученикам в раннем профессиональном самоопределении через практическое знакомство с востребованными и перспективными профессиями. 

Учитывая ситуацию, складывающуюся в образовании, мы должны обеспечить, чтобы к 2024 году каждый ребенок определялся с будущей профессией через тестирование и профпробы. В связи с этим, в каждой образовательной организации и районе выстроена современная система ранней профориентации.
 Проект «Социальная активность». В ходе реализации проекта «Социальная активность» в районе созданы добровольческие и волонтерские отряды. В добровольческую деятельность вовлечено более 400 обучающихся и педагогов Урюпинского муниципального района. Добровольческие объединения используют единую информационную платформу «Добровольцы России». 

Ежегодно проходят уроки, посвященные социальной активности и добровольчеству. Добровольцы активно участвуют в экологических, акциях, оказывают помощь ветеранам, труженикам тыла, осуществляют уход за памятниками погибшим в годы ВОВ.

В школах района нарабатываются современные воспитательные практики образования. Реализуется масштабная региональная программа патриотического воспитания граждан.

  2020 год особенный, он объявлен в России «Годом памяти и Славы» в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Обучающиеся, воспитанники, родители, педагоги и воспитатели приняли активное участие в региональной акции «Альбом Победы», руками детей созданы поделки, видеоролики, рисунки, открытки, написаны сочинения и стихи, педагогическими работниками организовано проведение дистанционных уроков для школьников, посвященные участникам Великой Отечественной Войны. Завершающим этапом акции стало создание уникальных альбомов, которые были вручены ветеранам проживающих на территории Урюпинского района. 

В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в образовательных организациях были проведены конкурсы, акции, уроки памяти в рамках проекта «Дорога памяти». Проводилась работа по увековечению памяти уроженцев Волгоградской области, погибших в Великой Отечественной войне. Обучающиеся принимали участие в региональных конкурсах, исследовательских и творческих работах  «Мы гордость Родины», «Великая Победа - Великие традиции», «Письмо солдату», «Дети войны», «Моя семейная реликвия», где заняли призовые места.

Становлению гражданской активности детей способствует деятельность Российского движения школьников. Приоритетным направлением деятельности прошедшего года стало развитие первичных отделений детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В 12 образовательных организациях созданы первичные отделения РДШ.

В рамках РДШ обучающиеся школ района приняли активное участие во  Всероссийской акции «Подари книгу» в Международный день книгодарения, во Всероссийской акции «Помним». #ДеньПобеды, #Бессмертныйполк, #РДШ. 

В рамках проекта «Поддержка семей, имеющих детей» с целью создания оптимальных условий для оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей на базе 24 образовательных организаций функционируют Консультативные пункты, в рамках деятельности которых каждый родитель (законный представитель), имеющий затруднения в обучении и воспитании своего ребенка, в том числе и раннего возраста от рождения до 3-х лет,  получает квалифицированную консультацию у специалистов. 

Работа консультативных пунктов образовательных организаций направлена на оказание психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей следующих целевых групп: 

от 0 до 3 лет, получающих дошкольное образование в семье (13%); 

от 3 до 7 лет, являющихся воспитанниками дошкольных образовательных организаций (31%); 

от 7 до 18 лет, являющихся обучающимися общеобразовательных организаций (49%); 

дети, находящиеся на семейном обучении (6%);

дети с инвалидность и дети с ограниченными возможностями здоровья (6,8%);

дети, имеющие нарушения в поведении (18%); 

дети, имеющие проблемы в обучении (16%).

В 2020 году оказано  1683 услуги.
Проект «Цифровая образовательная среда». Ключевой задачей проекта «Цифровая образовательная среда» является создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней.

Первый инфраструктурный результат, перекрестный с программой «Цифровая экономика» – это подключение школ к скоростному Интернету. Эта работа уже ведется на территории Урюпинского муниципального района. В 2020 году подключены 7 общеобразовательных организаций.
Следующий результат – обновление материально-технической базы. Комплект современного оборудования к началу нового учебного года получила МКОУ Дьяконовская СШ.

Третий результат – это внедрение в работу всеми образовательными организациями различных цифровых образовательных платформ. На сегодняшний день у нас полноценно  используется  следующий  цифровой ресурс:

- в дошкольном образовании  Автоматизированная информационная система «Е-услуги. Образование»; 

       - успешно работает подсистема ГИС «Образование. Сетевой город»;

 - на базе МБОУ Добринского лицея работает школьный библиотечно-информационный центр;

- педагоги района имеют возможность поделиться опытом с коллегами из других регионов Российской Федерации в режиме видеоконференцсвязи Фонда «Гимназический союз России»;

- федеральный ресурс «Российская электронная школа»;

-  онлайн-платформы Учи.ру, Яндекс Учебник, Якласс.

Всеобщее дистанционное обучение - одна из инноваций, которую привнесла в школьную жизнь пандемия коронавируса. Школы были вынуждены экстренно переводить свои программы в онлайн-формат.  

Педагоги МБОУ Добринского лицея, МКОУ Хоперской СШ, МБОУ Креповской СШ, у которых за плечами был различный опыт использования технологий онлайн-обучения, обозначили технические и содержательные возможности, поделились ссылками на удобные базы с учебными материалами и предложили свою помощь в освоении необходимых программ.

Педагогами и воспитателями образовательных организаций района за период пандемии было выдано более 16 тысяч дистанционных уроков, занятий, мероприятий.

В дистанционном формате проходили уроки, классные часы, беседы, квесты, акции, конкурсы, родительские собрания. В детских садах реализация образовательной программы проводилась в дистанционном формате через мастер-классы, фотомарафоны, акции, викторины, конкурсы.
В связи со сложившей эпидемиологической ситуаций летняя оздоровительная компания проводилась в режиме дистанционного обучения. 136 обучающихся образовательных организаций приняли участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена», что является 100 % выполнением целевого показателя.  Добровольческие (волонтерские) отряды обучающихся приняли участие во всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы». 

Обучающиеся и воспитанники приняли участие во Всероссийской акции «Безопасность детства – 2020». В рамках акции были направлены буклеты, листовки, ссылки для просмотра видеороликов направленные на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними; на обеспечение безопасности несовершеннолетних на дорогах и водных объектах; на соблюдение правил пожарной безопасности; на недопущение подростков на объекты строек и заброшенных зданий; на профилактику выпадения детей из окон.

708 обучающихся и 308 родителей приняли участи в региональной акции «Сидим дома с пользой», 

Во всех образовательных организациях были проведены акции  «Здоровому все здорово!» с раздачей буклетов «Живи с удовольствием!», «Останься здоровым!».
В целях определения соответствия предоставляемого образования потребностям физического и юридического лица, в интересах которых осуществляется образовательная деятельность, повышения конкурентоспособности образовательных организаций и реализуемых ими образовательных программ, обеспечения доступности и открытости информации о деятельности образовательных организаций в 2020 году проведена независимая оценка качества образовательной деятельности 6 образовательных организаций Урюпинского муниципального района. Рейтинг образовательных организаций представлен в таблице:
	МБОУ Салтынская СШ
	I

	МБОУ Добринский лицей
	II

	МКУДО Добринская ДШИ
	III

	МКДОУ Дубовский детский сад «Солнышко»
	IV

	МКДОУ Бубновский детский сад «Колосок»
	V

	МБОУ Петровская СШ
	VI

	МКОУ ДО Центр детского творчества и работы с молодежью
	VII

	МКДОУ Бубновский детский сад «Цветочек»
	VII


Работа органа опеки и попечительства 
Урюпинского муниципального района за 2020 год

В 2020 году выявлено 9 детей, из них устроено в замещающие семьи 9.      Из 9 выявленных у 2 несовершеннолетних умерли единственные родители, у 4 детей родители отбывают наказание в виде лишения свободы, у 3 детей родители лишены родительских прав. 

         В 2020 году в Урюпинском районе число выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, уменьшилось  по сравнению с аналогичным периодом 2019 года  (2019г. - 12чел, 2020г. - 9 чел.) При этом  из первично выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, социальные сироты, оставшиеся без родительского попечения по социальным причинам (нарушение прав ребенка, а также в пренебрежении нуждами ребенка, уклонении от исполнения родительских обязанностей) составляет 78 %.
         Приоритетным направлением деятельности органов опеки и попечительства по защите прав и интересов детей, в том числе права ребенка на семью, является организация профилактической работы с семьями и детьми (в первую очередь с семьями, находящимися в социально опасном положении), предусматривающая создание условий для своевременного выявления и коррекции проблем на ранней стадии семейного неблагополучия, сохранения ребенка в его родной семье. 
         В качестве объекта профилактической и реабилитационной работы органа опеки и попечительства рассматриваются дети, еще не лишившиеся родительского попечения, находящиеся в обстановке, представляющей действиями или бездействием родителей угрозу их жизни или здоровью либо препятствующей их нормальному воспитанию и развитию, прежде всего дети из семей, где родители  не исполняют своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию своих детей, отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними.
    Работа по сохранению детей в кровной семье проводится специалистами органа опеки и попечительства Урюпинского муниципального района с привлечением субъектов профилактики. Разработаны программы индивидуально-профилактической работы с каждой семьей, находящейся в социально-опасном положении. В данную программу входит обеспечение родителей информацией об органах и учреждениях, оказывающих психологическую, медицинскую, педагогическую, социально-правовую помощь несовершеннолетним, а так же информацией о существующих возможностях организации творческого досуга и занятости детей и подростов, в том числе организация отдыха и оздоровления.

     Вопрос о лишении родительских прав рассматривается в качестве крайней меры воздействия на родителей, применяемой только в тех случаях, когда иные меры не дали результата. 

     В 2020 году  в Урюпинском районе в отношении  3 детей лишены или ограничены в родительских правах 2 родителей, из них 2 являлись единственными законными представителями.  Случаев отобрания у родителей при непосредственной угрозе жизни или здоровью детей в 2020 году  не было.
 В рамках соблюдения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на охрану здоровья органы опеки и попечительства осуществляют контроль  за прохождением диспансеризации детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятыми под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью. За 2020 год прошли диспансеризацию 63 чел., что составляет 78% от общего количества детей, состоящих на учете в органах опеки и попечительства.
        В связи с ограничениями связанными с новой коронавирусной инфекцией, в рамках соблюдения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на отдых и оздоровление специалистами органов опеки и попечительства была оказана помощь в оформлении  в летние оздоровительные лагеря 10 детям, что составило 12 % от числа детей имеющих право на оздоровление по медицинским показаниям, за аналогичный период 2019 года детские лагеря посетили  50 детей, что составляло 63 % от числа детей имеющих право  на оздоровление по медицинским показаниям. 
        По сохранению имущества и доходов (пенсий, пособий, алиментов, реализация прав на наследство), принадлежащих несовершеннолетним, утратившим родительское попечение, проводится контроль со стороны органа опеки за действиями опекунов и приемных родителей.

        Проводится разъяснительная работа по взысканию алиментов в отношении несовершеннолетних с опекунами и приемными родителями как законными представителями детей. По взаимодействию со службой судебных приставов    в части взыскания алиментов, возникает  проблема в вопросе поиска должников по алиментным обязательствам и принуждения их к трудоустройству.
     В Урюпинском районе работа по сопровождению замещающих семей организована в основном силами  специалистов органа опеки и попечительства. 

         При плановом и внеплановом контроле семей опекунов и приемных родителей, с целью предотвращения конфликтных ситуаций, совместно со специалистами органа опеки и попечительства посещают и психологи ГБУСО «Урюпинский комплексный центр социального обслуживания населения», которые при необходимости оказывают экстренную психологическую помощь, как несовершеннолетнему, так и опекуну ребенка, дают практические советы для урегулирования конфликтной ситуации,  что способствует недопущению возврата детей из семей.

        При посещении семей выявляется как дети проживают в семьях, какой микроклимат в семье,  как строятся взаимоотношения между членами семьи,  обеспечение сезонной одеждой, постельными принадлежностями,   выявляется участие несовершеннолетних  в кружках и секциях, своевременность прохождения диспансеризации. 
        В 2020 году в связи с выявлением психического заболевания и  ухудшением состояния  1 ребенка проживающего в приемной семье было отменено  решение о назначении опеки.

        Специалистами органа опеки и попечительства Урюпинского муниципального района ведется работа по защите жилищных прав детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. В отношении 7 жилых помещений специалистами органа опеки и попечительства Урюпинского муниципального района 2 раза в год направляются запросы в другие  муниципальные районы о сохранности имущества детей-сирот. Выявленных случаев непригодности жилых помещений не было.  Жилых помещений, закреплённых  за детьми –сиротами и детьми, оставшимися  без попечения родителей. а так же находящиеся в собственности - 25.  

        25 жилых помещений,  закреплённых  за детьми – сиротами и детьми, оставшимися  без попечения родителей, а так же находящихся в собственности  несовершеннолетних на территории Урюпинского муниципального района проводится обследование 2 раза в год, с составлением актов сохранности жилых помещений. 

        Из них: в 5 жилых помещениях проживают дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей совместно с опекунами (кровными родственниками) -  жилье сохраняется. Мер реагирования не требуется. 

        По результатам проведения обследований жилых помещений,  закрепленных за детьми-сиротами, опекунам направляются копии актов сохранности жилых помещений. С опекунами проводится разъяснительная   работа, беседы по телефону о необходимости ежемесячной оплаты коммунальных услуг, содержания жилого помещения в хорошем санитарно-гигиеническом состоянии. Специалистами направляются запросы  в организации по вопросу задолженности за ЖКХ. 

         Для профилактики правонарушений и преступлений среди детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в  ходе плановых посещений семей специалисты органов опеки и попечительства (по возможности совместно  с сотрудниками ПДН)  проводят беседы с несовершеннолетними и их законными представителями, рассказывают о видах правонарушений, основных пунктах административной и уголовной ответственности. Напоминают законным представителям несовершеннолетних детей их права и обязанности; какие административные наказания могут быть применены к законным представителям, которые недобросовестно относятся к исполнению своих опекунских обязанностей; в каких случаях законные представители несут уголовную ответственность. Специалисты в ходе бесед настоятельно рекомендуют опекунам и приемным родителям контролировать свободное время подростков, больше времени проводить с детьми, по максимуму заполнять свободное время несовершеннолетних посещением кружков, секций  по интересам, с целью реализации своих потребностей и возможностей.
        В Урюпинском муниципальном районе создан клуб замещающих семей «Очаг», в работе которого принимают  участие не только  сотрудники органа опеки и попечительства,  но и специалисты  различных служб и ведомств. В 2020 году в связи с ограничениями связанными с новой коронавирусной инфекцией заседания клуба временно приостановлены. Общение между членами клуба продолжается в формате онлайн. Положительные примеры семейного устройства несовершеннолетних освещаются в районной прессе и на сайте Администрации Урюпинского муниципального района.  
     С целью соблюдения законодательства по защите законных прав и интересов несовершеннолетних проводятся плановые проверки условий проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях опекунов и приемных семьях, соблюдения опекунами их законных прав и интересов. В  2020 году проверки опекаемых и приемных семей проводились с применением телефонной и видео связи. Нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних выявлено не было.
        При посещении семей выявляется, как дети проживают в семьях, какой микроклимат в семье,  как строятся взаимоотношения между членами семьи,  обеспечение сезонной одеждой, постельными принадлежностями,    своевременно ли проходят диспансеризацию.  В ходе посещения семьи ведется консультационная работа с опекунами.

