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Уважаемые руководители!
Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского  муниципального района  Волгоградской области на основании письма ГКУ «Центр развития и сопровождения образования Волгоградской области» от 22.12.2020 г. № 776 сообщает о реализации Министерством здравоохранения Российской Федерации в рамках федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография» Всероссийского диктанта по общественному здоровью (далее – диктант).
Диктант проводится в целях повышения общей грамотности населения в сфере профилактики неинфекционных заболеваний, а также популяризации здорового образа жизни среди всех групп населения.
Диктант проходит с 21.12.2020 по 24.12.2020гг. (время московское) на сайте publichealth.ru. Свои результаты участники увидят после прохождения Диктанта в личном кабинете.
Всем образовательным организациям принять участие в диктанте.  Предоставить информацию (приложение 1) и сертификаты участников Шурыгиной Е.В. на электронный адрес urypsk200@mail.ru в срок до 16.00 24.12.2020г. 

Приложение: на 1л., в1эк.


Начальник отдела образования,
опеки и попечительства администрации 
Урюпинского муниципального района                                                                 И.А.Воронина



 Исп. Шурыгина Е.В.,
тел.(84442) 4-02-93 







ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к письму отдела образования,
опеки и попечительства 
Урюпинского муниципального
 района

Информация
об участниках Всероссийского диктанта по общественному здоровью
. 
	Наименование образовательной организации
	Количество участников 


	
	




