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Уважаемые руководители!
 В связи с потеплением и таяньем льда на водоемах увеличилась опасность гибели детей. 
Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района с целью предупреждения несчастных случаев с детьми в весенний период, в целях улучшения обеспечения их безопасности, выработки у них навыков безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях, рекомендует организовать в подведомственной Вам образовательной организации мероприятия: 
- по изучению правил поведения людей на водных объектах;
- совещания с педагогическими работниками об усилении ответственности за жизнь и здоровье детей (воспитанников);
- проведение дополнительных внеплановых инструктажей с детьми и сотрудниками по соблюдению правил техники безопасности, правил поведения во время таяния льда, на реках и водоемах;

-практические занятия по обучению владения основными приемами оказания первой медицинской помощи при травмах различной степени, в том числе при возникновении чрезвычайных ситуаций на водоемах и водных объектах;

- разъяснительные беседы с родителями о необходимости предупреждения происшествий детей на воде  и другие мероприятия.
При возникновении несчастных случаев, связанных с травматизмом обучающихся, незамедлительно информировать о случившемся отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района.

Просим предоставить информацию о проведенных мероприятиях по профилактике опасного пребывания детей на водоемах Урюпинского муниципального района Волгоградской области  в срок до 12 марта 2019 года на адрес электронной почты: urypsk200@mail.ru  Герасимовой З.В.  
Заместитель начальника отдела образования, 

опеки и попечительства 

администрации Урюпинского 
муниципального района 
Волгоградской области                                                                 Л.С.Палатова
Исп. З.В. Герасимова
тел. 8(84442) 4-02-93
