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Уважаемые руководители!
Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района в соответствии с письмом комитета социальной защиты населения Волгоградской области (далее - Облкомсоцзащиты) от 22.03.2019 № 34-08-02-19/3903 о региональном проекте "Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Волгоградской области" в рамках реализации национального проекта "Демография", сообщает следующее.

С 01.01.2019 на территории региона ведется информационно-телекоммуникационная      кампания,      направленная      на      достижение результатов как регионального, так и федерального проектов. Работой охвачены все целевые аудитории. Широкое освещение уделяется нововведениям: предоставлению дополнительного единовременного пособия семьям при рождении второго ребенка, изменению условий предоставления и размера дополнительного единовременного пособия при рождении первого ребенка, предоставлению молодым семьям льготной ипотеки и льготного займа на оплату первоначального взноса при приобретении жилья в новостройках, а также процедурам экстракорпорального оплодотворения.

На главной странице официального сайта Облкомсоцзащиты (www.uszn.volgograd.ra) размещены информационные материалы, разработанные участниками регионального проекта (Облкомсоцзащиты, комитета строительства Волгоградской области, комитета здравоохранения Волгоградской области).

В рамках информационно-телекоммуникационной кампании просим разместить указанные материалы для информирования родителей в оздоровительных лагерях на базе образовательной организации (размещая материалы на стендах, сайтах и др.).

Информацию о результатах проведенной работы (ссылку на сайте, фото стенда и т.п.) просим в обязательном порядке направить в срок не позднее 15.00 час. 25.04.2019 на адрес электронной почты: urypsk200@mail.ru  Герасимовой З.В.  
Приложение: материалы в электронном виде. 
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муниципального района 
Волгоградской области                                                            И.А.Воронина

Исп. З.В. Герасимова
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