[bookmark: _GoBack]	Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает, что срок уплаты имущественных налогов физических лиц и НДФЛ за 2023 год - не позднее 2 декабря 2024 года.
          Получить налоговое уведомление для уплаты налога удобнее в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России https://www.nalog.gov.ru. 
	Обращаем внимание, что при подключении к данному сервису, налоговое уведомление для почтового отправления не формируется, поэтому настоятельно просим проверить возможность входа в личный кабинет и, при необходимости, восстановить логин и пароль. Для этого необходимо обратиться в любой налоговый орган или Многофункциональный центр «Мои документы», имея при себе документ, удостоверяющий личность.
	В личный кабинет также можно войти с помощью пароля для входа на Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Для входа в личный кабинет с паролем от портала Госуслуг необходимо зайти на сайт ФНС России https://www.nalog.gov.ru в раздел «Физические лица» - «Личный кабинет» - «Войти через госуслуги (ЕСИА)».  
	В личном кабинете налогоплательщик может сформировать налоговое уведомление, ознакомиться с текущим сальдо единого налогового счета, проверить начисление конкретных налогов с разбивкой по объектам налогообложения.
          Получить налоговое уведомление можно,  обратившись с заявлением в любую налоговую  инспекцию  или   Многофункциональные центры «Мои документы».
           В случае неполучения налогового уведомления или при возникновении вопросов по уплате налогов,  просим обращаться по телефонам инспекции: (84442) 3-12-26, набрав один из добавочных номеров: 40-99, 39-05, 40-15, 39-28).
           

