Основные направления бюджетной политики 

Урюпинского муниципального района на очередной финансовый год 

и плановый период 2022 и 2023 годов

Настоящие Основные направления бюджетной политики Урюпинского муниципального района на очередной финансовой год и плановый период 2022 и 2023 годов разработаны в соответствии с «Положением о порядке и сроках составления проекта бюджета Урюпинского муниципального района на очередной финансовый год и плановый период», утвержденного постановлением администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области от 29.05.2012 года № 445 и задают стратегические и краткосрочные ориентиры бюджетной политики, согласованные с общими целями и задачами экономической политики, которые являются определяющими в среднесрочном бюджетном планировании и при составлении проекта бюджета на  2021-2023 годы.

При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены положения: 
· «майских» Указов Президента Российской Федерации;
· Основных направлений бюджетной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов;

· Основных направлений бюджетной политики Волгоградской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, основных подходов к его формированию, общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования. 

Основными принципами бюджетной политики в предыдущие годы были:
· формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе – с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;
· минимизация рисков несбалансированности местного бюджета при бюджетном планировании;

· повышение устойчивости местного бюджета путем увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов;

· безусловный приоритет расходов социальной направленности при формировании и исполнении бюджета.

Результатами проводимой бюджетной политики стали:
· обеспечение сбалансированности бюджета Урюпинского муниципального района;

· полное исполнение задач, возложенных «майскими» Указами Президента Российской Федерации;

· приоритетное финансирование социальных статей расходов бюджета;

· продолжение строительства объектов инфраструктуры;

· отсутствие просроченной кредиторской задолженности по заработной плате и начислениям;
· повышение прозрачности бюджетного процесса.

Бюджет Урюпинского муниципального района на 2020 год (как и на протяжении предыдущих лет) носит «социальную» направленность, т.е. направленный на решение первоочередных задач в сфере образования, культуры и социальной политики. Из 523,0 млн. руб. расходов бюджета запланированных на 2020 год 69,3% приходится на социальную сферу. Из них наибольший объем расходов приходится на сферу «Образование» (307,9 млн. руб. или 58,9% от общего объема расходов бюджета района на 2020 год). Также, значимыми статьями расходов остаются сферы: «Культура», «Социальная политика».
Проводимая администрацией Урюпинского муниципального района работа дает положительные результаты по привлечению бюджетных средств различного уровня не только в бюджет района, но и в бюджеты сельских поселений. В 2020 году Урюпинский муниципальный район вошел во многие региональные проекты, реализуемые, в том числе, и за счет софинансирования из федерального бюджета. Выделенные в рамках этих проектов значительные денежные средства были направлены на:
· реализацию мероприятий по приобретению и замене осветительных приборов, а также на выполнение необходимых для этого работ в зданиях образовательных организаций (денежные средства областного и местного бюджета на общую сумму 1,1 млн. руб. направлены 3 образовательным организациям на приобретение и замену осветительных приборов);
· реализацию мероприятий по замене кровли и выполнению необходимых для этого работ в зданиях муниципальных образовательных организаций (денежные средства областного и местного бюджета на общую сумму 5,3 млн. руб. направлены 2 образовательным организациям);

· реализацию мероприятий по благоустройству площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий в муниципальных общеобразовательных организациях (денежные средства областного и местного бюджета на общую сумму 1,1 млн. руб. направлены 2 образовательным организациям);

· замену оконных блоков и выполнение необходимых для этого работ в зданиях муниципальных образовательных организаций Волгоградской области (денежные средства областного и местного бюджета на общую сумму 1,6 млн. руб. направлены 5 образовательным организациям);

· благоустройство территорий сельских поселений Урюпинского муниципального района. На текущий момент всем сельским поселениям Урюпинского муниципального района (с учетом предыдущих лет) была выделена субсидия из областного бюджета на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» в том числе в 2020 году 11 сельских поселений Урюпинского муниципального района – Беспаловское, Большинское, Добринское, Искринское, Краснянское, Креповское, Окладненское, Петровское, Россошинское, Салтынское, Хоперопионерское  получили в общей сложности 42,0 млн. руб. на проведение работ по благоустройству территории 14 населенных пунктов сельских поселений;
· продолжается обновление администраций сельских поселений служебным автотранспортом. В 2020 году дотация из областного бюджета на общую сумму 2,6 млн. руб. на эти цели была выделена администрациям 4 сельских поселений – Беспаловского, Вишняковского, Дьяконовского, Краснянского.
Значимыми для бюджета Урюпинского муниципального района продолжают оставаться расходы на реализацию проектов благоустройства. В текущем году между администрацией Урюпинского муниципального района и комитетом сельского хозяйства Волгоградской области заключено соглашение, согласно которому более 19,2 млн. руб. из областного бюджета и бюджетов сельских поселений были направлены на реализацию проектов благоустройства сельских поселений. Участниками этой программы в текущем году стали 8 проектов в 7 сельских поселениях  района. Выделенные денежные средства были направлены на обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов; создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок, площадок для занятия адаптивной физической культурой и адаптивным спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья; организацию пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, велосипедных дорожек, тропинок.
Также, продолжается работа по организации освещения в населенных пунктах района. В текущем финансовом году на эти цели в бюджете предусмотрено более 8,0 млн.руб.
В 2020 году за счет средств дорожного фонда Урюпинского муниципального района продолжилась активная поддержка сельских  поселений по проводимым мероприятиям в части ремонта дорожного покрытия. На текущий момент 5 сельским поселениям выделены межбюджетные трансферты из бюджета Урюпинского муниципального района на проведение мероприятий по ремонту дорожного покрытия на общую сумму более 10,5 млн. руб. Данная работа будет продолжена и в 2021 году, в том числе и за счет субсидии из областного бюджета.
Начиная с сентября 2020 года из бюджета Урюпинского муниципального района (за счет средств федерального бюджета) своевременно осуществляются выплаты педагогическим работникам за классное руководство. До конца года на эти цели в бюджете предусмотрено более 5,0 млн. руб. Также, за счет софинансирования из вышестоящих бюджетов, с 1 сентября 2020 года обучающиеся в образовательных организациях района обеспечиваются горячим питанием. На эти цели в бюджете текущего года предусмотрено более 4,6 млн. руб. Средства на указанные выплаты будут обеспечены и в бюджете будущего года.
Участие Урюпинского муниципального района в таких проектах это не только развитие в будущем экономики района, но и дополнительная финансовая нагрузка на бюджет (данные денежные средства областного бюджета выделяются при условии софинансирования из бюджета).
Урюпинский муниципальный район продолжает оставаться участником многих государственных и ведомственных программ Волгоградской области. В их числе: "Развитие образования в Волгоградской области", "Устойчивое развитие сельских территорий", "Развитие культуры и туризма в Волгоградской области", "Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия территории Волгоградской области"; "Управление государственными финансами Волгоградской области"; "Социальная поддержка граждан".

Среди основных нововведений бюджетной политики и особенностей формирования районного бюджета на 2021 год и плановый период можно выделить уменьшение расчетного объема контингента по налогу на доходы физических лиц, повлекшее за собой увеличение более чем на 4% (по сравнению с 2020 годом) дополнительного норматива отчисления в районный бюджет по НДФЛ.
Основная задача бюджетной политики - полное и эффективное освоение средств текущего бюджета на 2020 год и повышение эффективности бюджетных расходов на очередной финансовый год и плановый период, решить которую необходимо следующими способами:
· создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг жителям района;

· повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;

· совершенствование процедур предварительного и последующего контроля в финансово-бюджетной сфере;

· повышение эффективности и результативности, а также полная реализация и достижение целевых индикаторов государственных программ Волгоградской области и муниципальных программ;
· повышение эффективности формирования, предоставления и распределения межбюджетных трансфертов сельским поселениям Урюпинского муниципального района, усиление контроля за их целевым использованием;
· обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов, расширение практики общественного участия в обсуждении и принятии нормативных актов, касающихся бюджетной сферы (администрация Урюпинского муниципального района обеспечивает публикацию информации, содержащей основные положения проекта бюджета, проекта решения об исполнении бюджета за отчетный финансовый год в понятной для широкого круга граждан (заинтересованных пользователей) форме -  «Бюджет для граждан». «Бюджет для граждан» разрабатывается для ознакомления граждан с задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики, основными условиями формирования и исполнения бюджетов, источниками доходов бюджетов, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований, а также вовлечения граждан в обсуждение бюджетных решений).
Следующей задачей бюджетной политики муниципального района является выявление резервов и перенаправление их в пользу решения первоочередных задач по обеспечению сбалансированности местного бюджета. В рамках решения данной задачи необходимо продолжить работу постоянно действующей комиссии при администрации Урюпинского муниципального района по выявлению неформальной занятости населения, обеспечивая взаимодействие с территориальными отделами государственных органов исполнительной власти. Усиление муниципального земельного контроля и контроля за использованием муниципального имущества также является неотъемлемой частью работы по мобилизации доходов в бюджет района.
При исполнении бюджета в 2021 году администрация Урюпинского муниципального района будет руководствоваться следующими основными направлениями бюджетной политики:
· увеличение поступлений в доходную часть местного бюджета;

· повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, усиление контроля за их расходованием;
· сохранение социальной направленности расходов;
· реализация принципа прозрачности бюджетных процессов.
В этих условиях необходимо особое внимание уделять вопросам повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений, созданию условий для получения больших результатов в условиях рационального использования имеющихся ресурсов за счет их концентрации на проблемных направлениях, росту качества принимаемых органами местного самоуправления решений.
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