Основные направления налоговой политики 

Урюпинского муниципального района на очередной финансовый год 

и плановый период 2022 и 2023 годов

Настоящие Основные направления налоговой политики Урюпинского муниципального района на очередной финансовой год и плановый период 2022 и 2023 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации с целью составления проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
Основными направлениями налоговой политики в Урюпинском муниципальном районе на 2021 - 2023 годы являются:

· увеличение поступлений собственных (налоговых и неналоговых) доходов;
· реализация мероприятий по легализации скрытой заработной платы;

· проведение организационных мероприятий, направленных на повышение эффективности управления муниципальной собственностью и увеличение доходов от ее использования.
Работа по увеличению поступлений собственных доходов в бюджет Урюпинского муниципального района путем  усиления деятельности Комиссии администрации Урюпинского муниципального района по обеспечению налоговых и неналоговых поступлений  в местный бюджет, консолидированный бюджет Волгоградской области, обязательных взносов в государственные внебюджетные фонды и повышению результативности бюджетных расходов, а также, обеспечение постоянного контроля за использованием муниципального имущества, является неотъемлемой частью налоговой политики не только за предшествующий период, но и при работе в будущем.

По итогам 9 месяцев 2020 года доходная часть районного бюджета по налоговым и неналоговым доходам исполнена в сумме 141,3 млн. руб. (на 74,1% от годового плана). Как и на протяжении многих лет, основным видами доходов, поступающих в бюджет Урюпинского муниципального района, являются: 
· налог на доходы физических лиц (доля в объеме налоговых и неналоговых доходов 66,0%); 
· доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (доля в объеме налоговых и неналоговых доходов 16,0%); 
· единый сельскохозяйственный налог (доля в объеме налоговых и неналоговых доходов 7,5%); 
· единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (доля в объеме налоговых и неналоговых доходов 2,6%). 
Также, к значимому виду доходов, формирующих доходную часть бюджета района можно отнести и акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, моторные масла и дизельное топливо, которые полностью идут на формирование дорожного фонда Урюпинского муниципального района.

При формировании доходной части бюджета Урюпинского муниципального района на 2021-2023 годы были учтены следующие  нормативы поступлений доходов:
· налог на доходы физических лиц на 2021 год в размере 71,45%, в том числе дополнительный норматив отчислений, заменяющий дотации из областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов в размере 58,45%; на 2022 год 70,30% (в том числе дополнительный норматив 57,30%); на 2023 год 68,85% (в том числе дополнительный норматив 55,85%); 

· акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации в размере 0,1090%;
· налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в размере 5,0%;

· единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности в размере 100,0%;

· единый сельскохозяйственный налог в размере 50,0%;

· налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения в размере 100,0%;

· государственная пошлина в размере 100,0%;

· доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в размере 100,0%;

· доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства  от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в размере 100,0%;

· доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений  (за исключением имущества автономных учреждений) в размере 100,0%;

· доходы   от    перечисления    части    прибыли, остающейся   после   уплаты   налогов   и   иных обязательных  платежей  муниципальных  унитарных предприятий, созданных муниципальными районами в размере 100,0%;

· прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных районов и компенсации затрат бюджетов муниципальных районов в размере 100,0%;

· доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов в размере 100,0%;

· прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба в размере 100,0%.

· плата за негативное воздействие на окружающую среду 60,0%
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