Телефон и почта доверия
В целях пресечения фактов «теневой» и «неформальной» занятости на территории Урюпинского муниципального района администрацией Урюпинского муниципального района определены «телефон доверия» и «почта доверия»  
 Для работы «телефона доверия» по вопросам противодействия применения механизмов «теневой» занятости и «серых» схем выплаты заработной платы определена линия телефонной связи с номером: 8(844 42) 4-07-42.
Указанный «телефон доверия» функционирует в соответствии с графиком работы администрации Урюпинского муниципального района.
Для работы «почты доверия» по вопросам противодействия применения механизмов «теневой» занятости и «серых» схем выплаты заработной платы определена электронная почта с адресом: ra_uryp11@volganen.ru 

По указанным «телефону доверия» и «почте доверия» работодатели могут сообщать о фактах недобросовестной конкуренции, допускаемой хозяйствующими субъектами с использованием механизмов «теневой» занятости и «серых» схем выплаты заработной платы, а работники – проконсультироваться по вопросам нарушения оформления трудовых отношений и выплаты заработной платы.

