Как уберечь себя от неправомерных действий
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Практика показывает, что значительная часть преступлений вызвана беспечностью и самонадеянностью. Иногда люди сами предоставляют преступникам удобную возможность совершить квартирную кражу, вытащить из кармана кошелек, совершить кражу сотового телефона, кражу из автомашины или её угон, а также обмануть нас. В основном, преступления совершаются непрофессионалами и тщательно не планируются. Большая их часть - это продукт удобного случая. В целях предупреждения преступных посягательств на Вас, Ваших близких, Ваше имущество и жилье мы предлагаем учесть нижеприведённые рекомендации.
Старайтесь избегать безлюдных и неосвещенных мест, особенно в вечернее время. Не носите сотовые телефоны на поясе, на шее, в руках. Лучше их убрать во внутренний карман  одежды, в сумку, барсетку, чтобы лишний раз не привлекать внимание преступника. При этом также не стоит терять бдительность - сумку или барсетку тоже могут вырвать из ваших рук, когда вы отвлечетесь.

Напомним вам о таких общеизвестных правилах, как неоставление ключей под ковриком или в других «укромных» местах, своевременной выемке корреспонденции из почтовых ящиков, содержании в исправном состоянии освещения на лестничных площадках и запоров на дверях, обязательном надежном их запирании, в том числе выходящих на чердак или крышу, закрытия окон и форточек, при уходе из дома.
Не приводите в свои квартиры незнакомых граждан. Не оставляйте на видных местах ключи от квартиры, деньги, документы, которые могут быть похищены посетителями.

Если вы уезжаете на длительное время, то ваши сбережения и ценности лучше хранить в безопасных местах, например в Сберегательном банке. 
