Как обезопасить себя от нападения на улице
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Из всей совокупности преступлений, связанных с применением насилия, наиболее частыми являются уличные преступления. Неосвещенные улицы, парки, скверы, подворотни, подъезды, подвалы - вот основные места преступных посягательств такого рода. Злоумышленниками, как правило, оказываются молодые люди, ставящие перед собой цель не столько получение каких-либо выгод и преимуществ от совершения преступления, сколько таким образом самоутвердиться.
Что бы обезопасить себя от нападения на улице необходимо соблюдать следующие правила:

- продумайте свой вечерний маршрут. Исключите из него дороги, пролегающие через пустыри, стройки, промышленные зоны, парки, вдоль длинных заброшенных зданий, через проходы под эстакадами, безлюдные подземные и надземные пешеходные переходы, улицы с шумными ночными клубами и питейными заведениями, неосвещённые тропинки между домами. Лучше всего составить маршрут, который идёт вдоль хорошо освещённых автомобильных трасс и дорог, где вы находитесь у всех на виду;

- не стоит ходить по тёмным улицам «уткнувшись» в экран телефона — это всё равно, что повесить на себя маячок для привлечения внимания преступника;

- сообщайте родственникам, в какое время вы выходите, сколько времени займёт у вас поездка и по какому маршруту вы поедете. Это поможет родным вовремя забить тревогу, если с вами по пути что-то произойдёт;

- если вы заранее знаете, что вам придётся возвращаться домой в тёмное время суток, не надевайте броской дорогой одежды, которая может натолкнуть преступника на мысль, что у вас есть чем поживиться. Не следует носить не застёгивающиеся сумки, заметные украшения, кошелёк с большой суммой денег;

- старайтесь брать с собой минимум денежных купюр или храните крупные и мелкие деньги отдельно. Преступники часто присматривают жертву на кассах магазинов, у банкоматов, в транспорте при оплате проезда — в тех местах, где можно увидеть содержимое кошелька. Банковские карты, по возможности, надо хранить даже не в сумке, а в отдельном внутреннем кармашке одежды вместе с важными документами. Сумку могут отнять, но документы и банковские карты должны остаться при вас;

- возвращаясь домой поздно вечером, будьте предельно внимательны. Не торопитесь отходить от остановки, сначала осмотритесь. Старайтесь ходить только по освещенным улицам;

- если идущая по улице компания подростков или одинокий субъект не внушает особого доверия, постарайтесь, хоть часть своего пути пройти с попутчиками (либо перейдите на другую сторону дороги, вернитесь назад). Затраченное вами лишнее время - не самая большая плата за личную безопасность;
- старайтесь не заходить в лифт с незнакомыми людьми;

- если вам показалось, что вас преследуют, постарайтесь изменить темп ходьбы или направление движения, постарайтесь оторваться от злоумышленников, но, ни в коем случае не пытайтесь скрыться от них в неосвещенных переулках или чужих подъездах - это опасно! Не делая остановок, позвоните родным и попросите вас встретить. Если ваши опасения подтвердились, в подъезде звоните во все квартиры или на улице бегите к людям и зовите на помощь;
- если, несмотря на все предпринятые меры предосторожности, преступник всё же напал на вас, то, как можно громче зовите на помощь. Лучше всего, по мнению специалистов, кричать "Пожар!" Этот возглас как магнит привлекает внимание окружающих. При этом старайтесь, чтобы крик ваш был внезапным и неожиданным для злоумышленника. Это даст вам лишних несколько секунд выигранного времени и, возможно, преимущество в действиях над обескураженным преступником. Если вы уверены, что в состоянии справиться со злоумышленником - воспользуйтесь своим правом на необходимую оборону. В соответствии со ст.37 Уголовного кодекса Российской Федерации от13 июня 1996 г. № 63-ФЗ «Не является преступлением причинение вреда посягающему лицу в состоянии необходимой обороны, то есть при защите личности и прав обороняющегося или других лиц, охраняемых законом интересов общества или государства от общественно опасного посягательства, если это посягательство было сопряжено с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия. Если в данной ситуации вы решились бежать, то делайте это как можно быстрее. Реально оцените ваши силы и возможности. Если их явно недостаточно, то целесообразно отказаться от активного сопротивления, чтобы не вызвать большего ожесточения со стороны нападающего. В случае применения преступником оружия - не задумываясь, выполняйте любые требования правонарушителя - ваша жизнь и безопасность дороже.

Вне зависимости от результатов столкновения со злоумышленником, постарайтесь запомнить как можно больше деталей о преступнике и обстоятельствах (внешность нападавшего, направление, в котором он скрылся, манеру разговора, татуировки, шрамы, одежду, отличительные черты, рост, цвет волос или глаз, черты лица, и иные признаки, которые помогут его опознать) и сразу же сообщите в полицию о случившемся.

Помните: многие преступления могут быть успешно раскрыты "по горячим следам", а несообщение в полицию о случившемся ведет к поощрению преступника творить и далее злодеяния, оставаясь безнаказанным.

