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ПРОТОКОЛ № 3 
Комиссии по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации 

 Урюпинского муниципального района Волгоградской области

« 27 »  апреля 2021года                                            Администрация Урюпинского муниципального района

Заседание началось: 10.00                                                                                                          Зал заседаний к.214

Присутствовали:

	Максимов

Андрей Юрьевич

Хоняк

Дмитрий Владимирович

Круглов Андрей Александрович

	- глава Урюпинского муниципального района, председатель комиссии;

- заместитель главы Урюпинского муниципального района, заместитель председателя комиссии;

Начальник 2 отряда федеральной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Волгоградской области, заместитель председателя комиссии (по согласованию); 


	 Матасов 

Дмитрий Владимирович

	- директор муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области (ЕДДС-112)», секретарь комиссии.


	Члены комиссии:

	
	Багило 

Олег Борисович

Безбородов 

Владимир Викторович

Живолупов 

Виктор Николаевич

	- военный комиссар города Урюпинск, Урюпинского, Новониколаевского и Нехаевского районов Волгоградской области (по согласованию);

- начальник Урюпинского района электрических сетей филиала ПАО «Россети Юга»-«Волгоградэнерго» производственное отделение Урюпинские Электрические сети (по согласованию);

- и.о. директора специализированного государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Урюпинское лесничество» (по согласованию);


	Водянов 

Андрей Александрович

Грекова

Елена Тимофеевна

Домогатский

Владимир Александрович

	- инженер 1 категории муниципального центра технической эксплуатации коммуникаций г. Урюпинск (по согласованию);

- руководитель Урюпинского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Волгоградской области (по согласованию);

- начальник инспекции «Волгоградоблтехнадзор» по Урюпинскому району (по согласованию);


	Дубовая 

Наталья Викторовна

	- начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области (по согласованию);


	Ерков 

Алексей Сергеевич

	- руководитель Урюпинского ДРСУ филиала областного государственного унитарного предприятия «Волгоградавтодор» (по согласованию);


	Зенин 

Александр Васильевич

	- начальник отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Урюпинского муниципального района;


	Колганов 

Юрий Григорьевич

Краснов

Владимир Геннадьевич

Поликарпов 

Виктор Ильич

Пресняков 

Александр Петрович

Росляков Александр Петрович

	- начальник Урюпинской пожарной части государственного казенного учреждения «2 отряд федеральной противопожарной службы по Волгоградской области (по согласованию);

- начальник пожарной части № 80 государственного казенного учреждения Волгоградской области «1 отряд противопожарной службы Волгоградской области»
- начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Урюпинску, Нехаевскому, Новониколаевскому и Урюпинскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Волгоградской области (по согласованию);

- начальник Урюпинского поисково-спасательного подразделения государственного казенного учреждения «Служба спасения» (по согласованию);

-начальник отдела коммунального хозяйства и охраны труда Урюпинского муниципального района; 


	Тиханин 

Алексей Викторович

	- заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения государственного бюджетного учреждения здравоохранения Урюпинской центральной районной больницы (по согласованию);

	Усов

Евгений Владимирович

Чульжанов 

Алексей Игоревич

	- начальник отдела сельского хозяйства администрации Урюпинского муниципального района;

- заместитель начальника Межмуниципального отдела МВД России «Урюпинский» по охране общественного порядка (по согласованию).



		

	
	


Приглашены: 

- Главы администраций сельских поселений.
Отсутствуют: Безбородов В.В., Домогатский В.А., Пресняков А.П., Поликарпов В.И. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

            1.  О дополнительных мерах по организации работы по предупреждению природных пожаров на территории Урюпинского муниципального района в 2021 году».

            Докладчик : Хоняк Дмитрий Владимирович – заместитель главы Урюпинского муниципального района, заместитель председателя комиссии.
Содоклад:  Дерюгин Андрей Анатольевич -  начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Урюпинску, Нехаевскому, Новониколаевскому и Урюпинскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Волгоградской области.

Содоклад: Краснов Владимир Геннадьевич - начальник пожарной части № 80 государственного казенного учреждения Волгоградской области «1 отряд противопожарной службы Волгоградской области».

Содоклад: Колганов Юрий Григорьевич - начальник Урюпинской пожарно-спасательной части №23 «2 отряд федеральной противопожарной службы по Волгоградской области».
Содоклад: Живолупов Виктор Николаевич – и.о. директора  специализированного государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Урюпинское лесничество».
РЕШЕНИЕ

 Заслушав и обсудив доклад заместителя главы Урюпинского муниципального района Хоняка Д.В.,  содоклады заместителя начальника ОНД и ПР  по г. Урюпинску, Нехаевскому, Новониколаевскому и Урюпинскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Волгоградской области Дерюгина А.А.., и.о. директора СГБУ ВО «Урюпинское лесничество» Живолупова В.Н., содоклады начальника пожарной части № 80 государственного казенного учреждения Волгоградской области «1 отряд противопожарной службы Волгоградской области» Краснова В.Г., начальника Урюпинской пожарной части государственного казенного учреждения «2 отряд федеральной противопожарной службы по Волгоградской области Колганова Ю.Г. комиссия решила: 

     1.Информацию выступающих принять к сведению.

2. Рекомендовать  главам сельских поселений повторно:

      -  провести в сельских населенных пунктах собрания с населением по вопросам пожарной безопасности и по разъяснению мер пожарной безопасности с раздачей пямяток;

      - организовать обход мест проживания социально малозащищенных слоев населения с проведением бесед о мерах пожарной безопасности;

       - организовать проведение опашки населенных пунктов, обеспечив ширину опашки от прилегающих лесных массивов не менее 10 метров, степных зон – не менее 5 метров. В течение всего пожароопасного периода не реже 1 раза в месяц обеспечить поддержание опашки в надлежащем состоянии, а также осуществлять окос и уборку растительности по краям опашки шириной не менее 3 метров;

        - организовать проверку технического состояния средств звуковой сигнализации (сирены, мегафоны, гудки, колокола и другое) для оповещения людей на случай пожара;

      - организовать работу по созданию системы противопожарных барьеров, защитных полос вокруг населенных пунктов и садоводческих некоммерческих объединений, территории которых подвержены угрозе лесных пожаров;

      - контролировать выполнение в полном объеме необходимых противопожарных мероприятий владельцами земельных участков;

      - оказывать содействие лесничествам в организации патрулирования лесов и прилегающих к ним территорий, а также  обеспечении лесничеств техникой для проведения данных мероприятий;
      - выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках   населенных пунктов,   проводить  в безветренную погоду при соблюдении требований п. 63 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской от 16.09.2020 №1479 при проведении мероприятий по контролируемому отжигу сухой травянистой растительности.

      - при установлении особого противопожарного режима запретить выжигание сухой растительности;

      - принять меры по ликвидации существующих несанкционированных свалок бытовых и производственных отходов;

      - в период высокой и чрезвычайной пожарной опасности организовать патрулирование   с целью недопущения степных пожаров;

     - доводить до сведения населения информацию о лесопожарной обстановке и разъяснять меры пожарной безопасности, в том числе правила поведения в лесах, защитных лесных насаждениях, используя возможности средств массовой информации; 

     - провести очистку подведомственных территорий в пределах противопожарных расстояний между зданиями и сооружениями, а также участков, прилегающих к жилым домам, дачным и иным постройкам, от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы и др.;

     - организовать мониторинг за оперативной обстановкой с загораниями сухой растительности на землях населенных пунктов;

     - реализовать комплекс мероприятий, направленных на создание условий для забора в любое время года воды из источников наружного противопожарного  водоснабжения (пожарных гидрантов, искусственных пожарных водоемов, рек, озер, прудов, бассейнов и т. д.), расположенных в населенных пунктах и на прилегающих  к ним территориях. Особое внимание обратить на состояние подъездных дорог к населенным пунктам, зданиям и сооружениям на их территориях, источникам наружного противопожарного водоснабжения;

      - организовать систематическую информационную работу по профилактике случаев неосторожного обращения с огнем, а также по доведению до населения правил безопасного поведения на природе, в местах отдыха при обработке земель сельскохозяйственного назначения;

       - организовать в выходные и праздничные дни рейды по территориям населенных пунктов и местам массового отдыха населения с привлечением представителей органов внутренних дел, лесничеств, казачьих и добровольных пожарных формирований, представителей средств массовой информации;

       - при введении особого противопожарного режима на территории населенных пунктов  усилить меры по привлечению к ответственности лиц виновных в совершении правонарушений предусмотренных Кодексом  Волгоградской области об административной ответственности;

       - оказать содействие садоводческим,  огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан в вопросах обеспечения пожарной безопасности;

       - создать необходимые условия для несения службы и стимулирования деятельности членов подразделений добровольной пожарной  охраны;

       - усилить контроль за соблюдением жителями мер пожарной безопасности с привлечением виновных лиц к административной ответственности;

          На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях необходимо осуществлять следующие мероприятия:
-
введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;

-
организацию патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

-
подготовку для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;

-
проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре;
- усилить работу административных комиссий по вопросам пресечения и документирования административных правонарушений, предусмотренных статьей 14.9.3. Кодекса Волгоградской области об административной ответственности от 11.06.2008г.№1693-ОД
         Срок: в течение пожароопасного периода.


2. Рекомендовать начальнику Урюпинского района электрических сетей филиала ПАО «Россети Юга»-«Волгоградэнерго» производственное отделение Урюпинские Электрические сети:

      - провести проверку систем пожарной безопасности оборудования электрических подстанций, трасс воздушных линий электропередачи, производственных зданий и сооружений, расположенных на территории энергообъектов;

     - организовать уборку сухой травы и сухостоя, а там где это необходимо обновить противопожарные разрывы шириной  4  метра вокруг энергообъектов; 

- провести осмотр линий электропередачи на предмет возможного перехлеста проводов. При выявлении указанных участков незамедлительно принять меры по устранению возможной аварийной ситуации;

- организовать уборку сухой травы, камыша территорий в охранных зонах линий электропередачи.

      Срок: до 05.05.2021г.

     - при обнаружении пожара под воздушными линиями электропередач или вблизи них сообщать дежурному диспетчеру ближайшей к месту возникновения пожара подстанции предприятия магистральных электрических сетей. 

       Срок: в течение пожароопасного периода.

3. Рекомендовать начальнику Урюпинского района электрических сетей филиала ПАО «Россети Юга»-«Волгоградэнерго» производственное отделение Урюпинские Электрические сети, инженеру 1 категории муниципального центра технической эксплуатации коммуникаций г. Урюпинск:

- деревянные опоры электролинии, электросвязи и радиовещания, расположенные в зоне сельской местности Урюпинского района опахать, окопать в целях сохранения опор от возможных степных пожаров. 

       Срок: до 05.05.2021г.

4. Рекомендовать руководителю Урюпинского ДРСУ филиала областного государственного унитарного предприятия «Волгоградавтодор»: 

     - организовать окос и уборку мусора вдоль дорог, находящихся в зоне обслуживания;

     - организовать тушение возможных возгораний у дорог в целях недопущения распространения огня на лесополосы;

     - на подведомственной территории вдоль обслуживаемых дорог принимать меры к недопущению сжигания автопокрышек и сухостоя.

       Срок: в течение пожароопасного периода.

   5. Рекомендовать заместителю главного врача по медицинскому обслуживанию населения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Урюпинская центральная районная больница им. В.Ф. Жогова»:

- обеспечить медицинское обслуживание работников, занятых на тушении лесных пожаров.

       Срок: в течение пожароопасного периода.


  
6. Начальнику инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин «Волгоградоблтехнадзор» по Урюпинскому району провести:

      - обязательные проверки технического состояния всей уборочной, личной мототракторной техники граждан и обеспеченности ее искрогасителями, огнетушителями и другими средствами пожаротушения, 

      - противопожарные инструктажи с комбайнерами, механизаторами и другими лицами, привлекаемыми к проведению уборочной  компании 2021года.

       Срок: в течение пожароопасного периода.

7. Рекомендовать начальнику Урюпинской пожарно- спасательной части  №23 «2 ОФПС по Волгоградской области»,  начальнику пожарной части №80 ГКУ ВО «1 отряд противопожарной службы Волгоградской области»:

      - провести расчет сил и средств, привлекаемых к проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации пожаров на подведомственной территории;   

      -  регулярно проводить практические тренировки с подчиненным личным составом по отработке действий при  тушении пожаров;

      -  принимать участие при проведении совместных рейдов по профилактике предупреждения  пожаров;

     Срок: в течение пожароопасного периода.

8. Рекомендовать начальнику Урюпинского отдела надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Волгоградской области в пределах своих полномочий совместно с Межмуниципальным отделом МВД России «Урюпинский»:

- усилить контроль за соблюдением правил пожарной безопасности на территории Урюпинского муниципального района, расследованием причин пожаров и выявлением их виновников;

- осуществлять контроль на дорогах Урюпинского муниципального района за движением автомототехники, в особенности личной мототехники, необорудованных искрогасителями и огнетушителями, к нарушителям применять меры, предусмотренные законом;

- осуществить комплекс мероприятий, направленных на предупреждение пожаров в жилом фонде, в образовательных учреждениях и на объектах с массовым пребыванием людей, в местах летнего отдыха людей и в местах уборки и хранения хлеба;

- повысить контроль за выполнением юридическими лицами и гражданами требований пожарной безопасности;

- регулярно информировать население через средства массовой информации о пожарной обстановке на территории Урюпинского муниципального района, о происшедших пожарах и о мерах по их предотвращению.

       Срок: в течение пожароопасного периода.

- Предоставлять списки сотрудников для внесения в график проведения рейдов по соблюдению пожарной безопасности на выходные и праздничные дни по территориям населенных пунктов и местам массового отдыха населения.

       Срок: в течении пожароопасного периода.


9. Рекомендовать председателям садоводческих некоммерческих товариществ «Хопер», «Автомобилист», «Машиностроитель», «Строитель»:

-провести уборку мусора, сухой травы и камыша на закрепленной территории; 

-у въезда на территорию садоводства вывесить схемы с обозначением въездов, подъездов, пожарных проездов и источников противопожарного водоснабжения; 

- для обеспечения пожаротушения на территории земельных участков общего назначения садоводства предусмотреть противопожарные водоемы или резервуары. В противопожарных целях садоводства должны иметь в зависимости от количества участков: - до 300 - одну переносную мотопомпу;  от 301 до 1000 - одну прицепную мотопомпу; более 1000 - не менее двух прицепных мотопомп;

- повести соответствующую разъяснительную работу с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

          Срок: до 05.05.2021 г

10. Рекомендовать директору специализированного государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Урюпинское лесничество»: 

       - дополнительно организовать проведение противопожарного устройства лесонасаждений   (опахать и регулярно проводить подновление минерализованных полос, ремонт дорог противопожарного назначения, установить шлагбаумы на дорогах ведущих в лес, выставить запрещающие знаки), подготовить противопожарный инвентарь и средства борьбы с лесными пожарами согласно норм, установленных Правилами пожарной безопасности в лесах Российской Федерации.
     Срок: до 05.05.2021г.

- организовать постоянный контроль за обеспечением пожарной безопасности в лесах, расположенных на территории Урюпинского муниципального района.

     Срок: в течение пожароопасного периода.

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель  КЧС и ОПБ администрации 

Урюпинского муниципального района                                                  А.Ю. Максимов

Секретарь   комиссии                                                                                А.В.Зенин
