ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений проекта благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области.
 18 ноября 2019 года .                                                               х. Вихлянцевский  
Время  проведения  с  12-00 ч. до 13-00 ч.
[bookmark: _GoBack]Место  проведения : здание  Дома культуры, ул. Центральная, д. 37
          Присутствовали:  39 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1.О проекте благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области.
 СЛУШАЛИ:         главу Беспаловского сельского поселения   Беспалова Н.А., который сказал, что проект благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области был опубликован с 14.10.2019 г. по 15.11.2019 г.  в сети «Интернет» на официальном сайте Урюпинского муниципального района  в разделе «Беспаловское сельское поселение» - проекты благоустройства. В течение срока проведения общественного обсуждения проекта замечаний не поступало. 
 ВЫСТУПИЛИ: Пономарева Л. А. – библиотекарь. Она предложила одобрить проект благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области 
Есин В. В. – пенсионер. Он  поддержал  предложение предыдущего выступающего.
ПРОГОЛОСОВАЛИ: «за» - 39;  «против»- 0; «воздержавшиеся»- 0.

РЕШИЛИ: 

- одобрить проект благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области.
 
- рекомендовать главе Беспаловского сельского поселения представить проект благоустройства центральной части х. Вихлянцевский  (район Дома культуры) Урюпинского района Волгоградской области на Волгоградский областной конкурс проектов по благоустройству территорий муниципальных образований Волгоградской области в 2020 году.


Председатель                                           Н.А.Беспалов
Секретарь                                                 Т.А.Найденкова.
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