ПРОТОКОЛ № 1
Заседания  общественной  комиссии  по проведению общественного  обсуждения по проекту Постановления  администрации Добринского  сельского  поселения о внесения  изменений  в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды на  территории  Добринского  сельского  поселения Урюпинского муниципального  района Волгоградской  области на  2018-2024годы
	14 февраля 2020 г.
	ст. Добринка


Присутствовали:

Председатель общественной комиссии: Попова Т.П.– председатель общества ветеранов и инвалидов Добринского с/п

Заместитель председателя общественной комиссии: Тушканова Л.И. – директор МБОУ «Добринский лицей»

Секретарь общественной комиссии: Фетюхина В.А. – зам. главы администрации Добринского с/п

Члены общественной комиссии:  

- Гаврилова Е.В – гл. специалист администрации Добринского с/п

- Свиридова  Н.И. (по согласованию)  - председатель  уличного  комитета
Приглашенные:

Бондаренко А.Ю. – глава Добринского сельского поселения

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 1. Рассмотрение замечаний  и  предложений   в  результате  проведения  общественного  обсуждения по проекту Постановления  администрации Добринского  сельского  поселения о внесения  изменений  в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды на  территории  Добринского  сельского  поселения Урюпинского муниципального  района Волгоградской  области на  2018-2024годы.
Выступили: Председатель  общественной  комиссии   Попова   Татьяна  Петровна: - «В  целях  проведения общественного  обсуждения по проекту Постановления  администрации Добринского  сельского  поселения о внесении  изменений  в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды на  территории  Добринского  сельского  поселения Урюпинского муниципального  района Волгоградской  области на  2018-2024 годы» с 29.01.2020г. проект Постановления размещен  на  официальном сайте Администрации Урюпинского муниципального района  Волгоградской области в сети Интернет по адресу http://www.umr34.ru /,  в разделе Административное деление - Добринское сельское поселение. Замечания  и (или) предложения принимая  в  электронном  виде на  адрес ra_uryp10sp@volganet.ru или на  бумажном  носителе по  адресу: 403124 Волгоградская область, Урюпинский район, ст. Добринка, ул. Советская, дом № 32б. 
     По  состоянию на   14.02.2020г.  замечания  и  предложения   по  проекту  Постановления администрации  Добринского  сельского  поселения  не  поступали.»

РЕШИЛИ:
Принять к сведению информацию.
Председатель общественной комиссии                                                    Т.П. Попова
Секретарь общественной комиссии                                                          В.А. Фетюхина
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