Пояснительная записка 
к отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля

за 2022 год 
В структуре администрации Добринского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля наделена администрация Добринского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области (далее - Администрация)
На 01.01.2023г. штатная численность Администрации составляла 8  штатных единиц. Принимали участие в контрольных мероприятиях 2 человека.
В 2022 году повышение квалификации должностных лиц органа контроля, принимавших участие в контрольных мероприятиях, не проводилось.
План контрольных мероприятий, утвержденный Распоряжением главы администрации Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области № 39 от 14.10.2021 г. выполнен своевременно и в полном объеме.

Администрацией проведено 1 контрольное мероприятие. Из них: плановых - 1, внеплановых - 0. Проверка проведена в МКУ «Добринский СДК».
   По результатам  проведенных контрольных мероприятий составлен акт проверки, представления об устранении выявленных нарушений не выдавались, т. к. нарушений не выявлено. 

        Материалы проверок в правоохранительные органы не передавались.

Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не производились.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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