УВЕДОМЛЕНИЕ
О проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей
Настоящим Администрация Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей, а также о приеме предложений от участников общественных обсуждений.
Сроки приема предложений: с 01 октября 2024г. по 01 ноября 2024г.
Предложения принимаются по адресу: 403158, Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Россошинский, улица Садовая, дом 3.
А также по адресу электронной почты: ra_uryp23sp@volganet.ru.
Контактное лицо разработчика: Администрация Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской.
Вод проекта правового акта: Постановление администрации Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области.
Наименование проекта правового акта: Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области на 2025 год.
[bookmark: _Hlk89853288]Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей, форма согласия на обработку персональных данных участника общественного обсуждения, являющегося физическим лицом, а также иные материалы размещены на официальном сайте разработчика в информационно – телекоммуникационной сети Интернет: подразделе «Россошинское сельское поселение»  раздела «Административное деление» официального сайта администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области www.umr34.ru  в папке  «Муниципальный контроль» в подпапке «Муниципальный контроль в сфере благоустройства».
Дата составления уведомления 27 сентября 2024г. 
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Глава Россошинского сельского поселения                                                   Н.В.Аникина.

