АДМИНИСТРАЦИЯ РОССОШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УРЮПИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Пояснительная записка к Отчету о результатах контрольной

Деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) 

финансового контроля на 01 января 2024г.
1. Общая информация

Администрация Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района (далее. — Администрация) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2. Бюджетного Кодекса Российской Федерации, в том числе контроль. соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 

Общая штатная численность Администрации в 2023 году составляла 7 штатных. единиц в том числе 1 штатная единица, принимающая участие в осуществлении контрольных мероприятий.  Штат Администрации укомплектован на:100%, вакантные должности отсутствуют. 

В 2023 году должностные лица Администрации, принимающие участие в осуществлении контрольных мероприятий, прошли повышение квалификации.
Объем бюджетных средств, потраченных на содержание Администрации в

отчетном периоде, составил 3227,0 тыс. руб.
2. Информация о контрольных мероприятиях

Порядок осуществления органом внутреннего муниципального финансового

контроля  Россошинского сельского поселения полномочий по внутреннему

муниципальному финансовому контролю утвержден Постановлением

Администрации от 24.12.2020г. № 102 «Об утверждении ведомственных стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации Россошинского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области».
Согласно требованиям указанного федерального стандарта проведение проверок по контролю в сфере закупок и по контролю за соблюдением бюджетного законодательства, ранее запланированные как отдельные контрольные мероприятия, в Плане контрольных мероприятий на 2023 год были объедены.

В силу сложившихся обстоятельств в связи с внесением изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, муниципальные правовые акты, плановый объем контрольных мероприятий на 2023 год составил 2 контрольных мероприятия. План контрольных мероприятий на 2023 год выполнен в полном объеме.
В соответствии с планами контрольных мероприятий проведены  проверки:

- соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в отношении следующих объектов контроля:

МКУ «УспеХ»,

МКУ «Молодёжный культурно-спортивный комплекс Россошинский»
Внеплановые контрольные мероприятия в отчетном периоде не проводились.

Независимые эксперты (специализированные экспертные организации) к.

проведению контрольных мероприятий в отчетном периоде не привлекались.

3. Результаты контрольных мероприятий

Администрацией в 2023 году представления и предписания объектам контроля не направлялись. 
Администрацией в отчетном периоде материалы в правоохранительные органы, органы прокуратуры  не направлялись. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба причиненного муниципальному образованию о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными не направлялись. 

Жалобы и исковые заявления на решения Администрации, а также жалобы на действия (бездействие) должностные лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
Глава Россошинского сельского поселения 


                   С.Н. Хвостиков

