Уважаемые дети и их родители!

На территории региона свою работу ведет телефон экстренной психологической помощи "Телефон доверия" и "Детский телефон доверия", ежедневно на линию поступает большое количество звонков, в том числе                       и от детей. При этом не каждый ребенок в кризисной ситуации готов обратиться в службы психологической помощи, в том числе в состоянии стрессовой ситуации в силу  возраста и по объективным причинам.

В целях создания условий для профилактики снижения эмоционального напряжения у подростков, развития навыков самоконтроля специалистами ГКУ "Центр развития и контроля качества" было разработано приложение "Мобильный психолог". Приложение доступно для скачивания в RuStore – официальном магазине приложений для Android. Ссылка                                                для скачивания:https://apps.rustore.ru/app/com.crkk.mobile_psychologist.
Задачами приложения является обеспечение прямой связи со специалистами "Детского телефона доверия" без необходимости набора номера вручную, бесплатный доступ, не требующий регистрации и введения персональных данных, а так же доступ к интерактивным и познавательным блокам.

Для повышения интереса несовершеннолетних в приложение введены дополнительные возможности: получить советы по разным жизненным ситуациям, ознакомиться с интересными фактами о разных городах России в рамках разделов "Мир прекрасен", "Советы", "Общение", интересно провести время, получить полезную информацию по взаимодействию с окружающими. Также в разделе "О нас" пользователь сможет ознакомиться с принципами работы приложения.

Приложение обладает функцией постоянного напоминания                                      о себе (всплывающим окном на экране устройства), таким образом, не требует                от ребенка запоминания номера телефона. Это позволяет в ситуации стресса обеспечить через иконку "Позвонить" связь с телефоном доверия, что будет означать получение необходимой и своевременной помощи для сохранения                      и усиления условий безопасности несовершеннолетнего. 

Ссылка на ролик о приложении "Мобильный психолог" https://disk.yandex.ru/i/K-364zzVv0OnGw.
